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Kappale, jonka massa on 0,2 kg, ldhtee levosta liikkkeelle sii-
hen vaikuttavan kokonaisvoiman F vaikutuksesta. Voiman
suuruus kappaleen kulkeman matkan funktona muuttuu
oheisen kuvion mukaisesti. Miiriti a) kappaleen kiihtyvyys,
kun kappale on liikkunut 0,15 m, b) kappaleen liike-energia,
kun kappale on liikkunut 0,35 m ja c) kappaleen nopeus, kun
kappale on liikkunut 0,50 m.

Osoita, etti partikkelisysteemin massakeskion C kaavan
(6.1.1) mPac = Y, m;p,; mirittelemi paikka ei riipu pis-
teen A valinnasta. Ohje: Kiytd oheisen kuvan mukaisia
merkintdji, jossa D on pisteen B avulla méiritelty
massakeski® ja osoita, etti piste D yhtyy pisteeseen C.

Kuvan esittimi instrumentti (massa m = 40 kg) on tuettu
neljin jousen (kunkin jousivakio k = 7 kN/m) avulla
vaakasuoraan alustaan, joka on pakkoliikkeessd u = {i sin ot
Amplitudi i = 0,10 mm ja instrumentin pysyvén liikkeen
amplitudi X ei saa yliid arvoa 0,15 mm. Miiritd se

kulmataajuuden w arvoalue, jota ei saa esiintyd.

Kuvan esittimiin homogeenisen suorakaidelevyn (mitat 2b,
2h, massa m) tuki B (tuenta symmetrinen) poistetaan
dkillisesti. Maziritd tuesta A levyyn kohdistuva voima A heti
tuen B poistamisen jilkeen. Ohje: Muista kaavakokoelman
taulukko L.3.1.

Kuvan homogeeninen tasapaksu palkki (massa m) piistetifin
irti kohdasta 6 = 6, Miiritd leikkausvoiman ja taivutus-
momentin arvot palkin keskelld kun 8 = 0. Palkin pituus on
2L.
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